## Свердловчане смогут получить в подарок квартиру

В честь 90-летия Свердловской области пройдет викторина, участники которой смогут стать обладателями квартир, машин и легендарных мотоциклов «Урал»

Сергей РЫБАКОВ

17 января на стенде Свердловской области на Международной выставкефоруме «Россия» в Москве Федерация профсоюзов Свердловской области (ФПСО), Союз промышленников и предпринимателей Свердловской области (СОСПП) и Уральская торгово-промышленная палата (УТПП) подписали соглашение об инициативе проведения в 2024 году познавательной викторины по истории Свердловской области «ОПОРНЫЙ КРАЙ», посвященной 90-летию со дня образования региона. Организатором благотворительного проекта выступит Свердловский областной благотворительный фонд. Участники викторины получат памятные медали и возможность стать обладателями ценных призов.

17 января во время торжественного собрания, посвященного 90-летию со дня образования региона, состоялось онлайнвключение со стенда Свердловской области на Международной выставке-форуме «Россия» на ВДНХ в Москве, где председатель Федерации профсоюзов Свердловской области Андрей Ветлужских, первый вице-президент Свердловского областного союза промышленников и предпринимателей Александр



Александр Породнов, Андрей Ветлужских и Андрей Беседин подписывают соглашение о проведении викторины «ОПОРНЫЙ КРАЙ»

Породнов и президент Уральской торгово-промышленной палаты Андрей Беседин подписали соглашение о проведении познавательной викторины по истории Свердловской области «ОПОРНЫЙ КРАЙ».

– Мы предлагаем в честь юбилея провести познавательную викторину, посвященную прошлым и настоящим достижениям Свердловской области. Мы хотим, чтобы праздник запомнился надолго и наиболее активные свердловчане, которые примут участие не только в празднич-

ных мероприятиях, но и ответят на вопросы викторины о достижениях и значимых событиях Свердловской области, смогли бы получить не только памятную медаль, но и более серьезные подарки, – подчеркнул Андрей Беседин.

По словам организаторов, активные свердловчане смогут принять участие в мероприятиях, посвященных 90-летию Свердловской области, в том числе ответить на вопросы о достижениях и значимых событиях Свердловской области в фор-

мате викторины. Все участники получат памятную медаль, посвященную 90-летию Свердловской области, и смогут претендовать на более серьезные подарки: смартфоны, автомобили, квартиры и легендарные мотоциклы «Урап»

– Юбилей области – это повод поблагодарить всех, кто трудится на наших предприятиях, – от простого рабочего до руководителя, – подчеркнул Александр Породнов.

Познавательную викторину планируется провести через два

месяца — 17 марта 2024 года. Вручение ценных подарков планируется провести через месяц после проведения викторины — в середине апреля 2024 года.

Организатором благотворительного проекта выступит Свердловский областной благотворительный фонд.

Напомним, что в декабре 2023 года Федерация профсоюзов Свердловской области выступила с инициативой: широко и масштабно отметить в 2024 году 90-летие Свердловской области.

Мы бы хотели, чтобы каждый житель региона, который любит свой край и активно участвует в его жизни и развитии, почувствовал свою сопричастность происходящему, принял участие в праздничных мероприятиях и получил памятный подарок, приуроченный к этой юбилейной дате, – считает Андрей Ветлужских.

Инициативу поддержали в Союзе промышленников и предпринимателей Свердловской области и предложили провести общественное обсуждение и поинтересоваться у свердловчан: что может быть памятным подарком, который могут получить все жители Свердловской области?

Большинство участников голосования выбрали в качестве памятного подарка для каждого жителя области медаль. На этой медали будет зафиксирована юбилейная дата «90 лет» и указан девиз нашей области: «Опорный край державы».

## «Байкалы», трамваи и новое производство

Итоги визита Дениса Мантурова в Свердловскую область

Сергей РЫБАКОВ

Заместитель председателя Правительства Российской Федерации - министр промышленности и торговли Российской Федерации Денис МАНТУРОВ посетил с рабочей поездкой Средний Урал. Вице-премьер в сопровождении полномочного представителя Президента РФ в УрФО Владимира ЯКУШЕВА и первого заместителя губернатора Свердловской области Алексея ШМЫКОВА проинспектировал исполнение гособоронзаказа и реализацию ключевых гражданских проектов на промышленных предприятиях региона.

Первой точкой рабочей поездки Дениса Мантурова стал



В рамках визита в Свердловскую область Денис Мантуров (в центре) принял участие в открытии нового корпуса автоматизированного механообрабатывающего и заготовительного производства на УОМЗ

Уралтрансмаш – один из самых известных уральских производителей как военной, так и гражданской продукции.

Затем вице-премьер – гла-

ва Минпромторга России посетил Уральский оптико-механический завод – современное высокотехнологичное предприятие по разработке и производ-

ству оптико-электронных систем различного назначения. В рамках визита Денис Мантуров, Владимир Якушев и Алексей Шмыков приняли участие в открытии нового корпуса автоматизированного механообрабатывающего и заготовительного производства.

В заключение рабочей поездки Денис Мантуров посетил Уральский завод гражданской авиации. Предприятие является крупнейшим авиационным заводом Уральского региона и главным резидентом второй очереди ОЭЗ «Титановая долина», где строится новый авиационный кластер. На площади 6,5 тысячи квадратных метров будут собирать узлы самолетов и сами самолеты – ЛМС-901 «Байкал» и ТВРС-44 «Ладога». Новые модели отечественной авиатех-

ники станут основой малой и среднемагистральной авиации России.

Напомним, что на полях Восточного экономического форума (ВЭФ-2023) Уральский завод гражданской авиации (УЗГА), Государственная транспортная лизинговая компания (ГТЛК) и авиакомпания «Аврора» (входит в Единую дальневосточную компанию) подписали соглашение о намерениях по поставке 95 новых легкомоторных самолетов «Байкал».

По итогам рабочей поездки Денис Мантуров отметил активное развитие предприятий региона и рост объемов выпускаемой ими продукции, модернизацию производственных мощностей и улучшение условий труда для сотрудников.